1 2 3 4 Calificacion. \L
B | R | & | & |8 (s)ec
APELLIDO ¥ NOMBRE: NO: DE LIBRETA:

Analisis T - Andlisis Matematico I - Matematica I - Analisis II (C)
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1. Sea f:R? — R definida por |

sin{z? + yi) aln((z? +¥2)2+1) e uLe
flz,v) = { z? «l—_‘_y‘2 ez 4 -y-i IS (y. = mj: si (z,y) #(0,0) .
- si (z,9) = (0,0)

Determinar todos los valores de a € R para que f resulte continua en todo R>.
Ine+1) _

Sugerencia: Probar y utilizar que }1!:5|

2. Sea f: R? — R definida por

22’ = (y = 1)%| + 62° + 3a(y — 1)° _ :

i si (z 0,1
Hlay) = 222 + (y— 1)2 i (z,2) = (0,1)
0 si (o) =1(0,1)

Analizar la diferenciabilidad de fen (0,1)
3. Dos carneros se mueven por un torreno escarpado ruya alsura estd dada por la funcién
I(w,9) = - cos (S ) —y+ 2.
Ambos carneros comienzan a moverse desde el punto (=3, i, f{=3,1)).

a) Sabiendo que ¢l primer carnero estd bajando por la linea de descenso més empinada, en-
contrar la direccién en la que se mueve el carnero desde el punto (=3, 1, f(—3,1)).

b) Si el segund.o carnero se mueve por el terreno siguiendo la trayectoria (ﬂ'(‘t:l f (a(t})} con
a(t) = (=322, t’) y t > 1. Determinar si la direccién en la que se mueve desde el punto
(=3,1, f(—3,1)) es una direccién de crecimiento, decrecimiento o constante.

4. Sea f:R® — R una funcién de clase C? tal que su polinomio de Taylor de orden 3&!1(1,0)85 I
Py(z,y) = zy—y+1 .
Sea h: R — R una funcién de clase €2 tal que su polinomio de Taylor de orﬁen.i!'cemm;;p el
ﬁ -.
P_a;.(z) =2— .-(I —1) + 4z — 1-_]2'

Si definimos g:: R* — R dada por g(z,y) = h(z)f(z,y* — 1), hallar el polinomio de Taylor de
orden 2 de g centrado en (1,-1) .

Justifigue todas sus respuestas, no omita detalles y sea clamalembir
Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen.
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